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|l golt, hol nem volt...
Volt egyszer egy olvasókönyvem. 

Kopott, csacsiíüles kis olvasókönyv - 
volt, telve apró mesékkel. Azóta, ; 
hogy a mutatóujjamat végig huzo- i 
gattam az ákom-bákom betűk alatt, 
azóta, hogy kitanultam az egész ; 
csacsifüles kis olvasókönyvet, hej, j 
de sokszor eszembe jutnak egyszerű, : 
apró meséi!

Most is a fejemben motoszkál egy , 
belőlük: Hol volt, hol nem volt, | 
volt egyszer egy róka. Kiment a ! 
szőlőbe. Az egyik tőkén meglátott j 
egy gyönyörű fürtöt és váltig ugrán- ■ 
dozott feléje, hogy elérje. Végül | 
hosszas, hasztalan erőlködés után j 
ráfogta a szőlőre, hogy úgy is sa- 
vanyu még, nem ér semmit. S ezzel j 
a vigasztalódással kullogott odább. j

A mese ma megelevenedik élőt- : 
tünk. A nyalánk róka nem más, ; 
mint az ellenzék ; a szőlőskert: az I 
ország; a sóvárgott édes gyümölcs 
pedig a nép kegye, a nép bizalma.

Nos tehát a szereplők bemutatása 
után elmondom mégegyszer az apró, 
egyszerű mesét:

Bethlen István, a jó szőlősgazda 
férgekkel elárasztott, tolvajokkal kö­
rülvett pusztuló szőlőt vett gond­
jaiba, amikor a miniszterelnöki szé­
ket elfoglalta. Tisztogatta, művelte, 
őrizte, gondozta, nagy fáradozással 
gyógyitgatta a pusztuló nemzetet, a 
veszendőfélben volt országot. Mun­
kájának első gyümölcse már meg­
érlelődött: A sok felfordulás, a lelkek 
megfertőzése, az Istent és nemzetet 
megtagadók dulásai után végre 
megint magához tért a nemzet. Fel­
ocsúdott abból a mételyes kábulat­
ból, amelybe kifosztói ejtették. Fejét 
ismét felemelte, széjjeltekintett maga­
körül és felismerte a szenvedéseiből 
kivezető utat, amikor józanul, önként 
Bethlen követését választotta.

Nekünk, akik a jó gazdának leg­
alább is gyomláló munkásai vagyunk, 
nagy örömet és őszinte megnyug­
vást hozott a magyar nemzet ilyetén 
választása. Bezzeg nem úgy And- 
rássynak, Vázsonyinak, Bárczynak, 
Sándor Pálnak és a többi ellenzéki 
fókának, akiknek nyelvöltögető fal- 
kája már hónapok óta példátlan szor­
galommal és erőfeszítéssel pályázott

az igazi erő, a nép akarata mellet­
tük szól s a küszöbön lévő válasz­
tás hivatott arra, hogy ezt a szent 
népakaratot megnyilatkozásra bírja. 
Még szombaton, sőt vasárnap is 
szentnek, megmásithatatlannak és 
feltétlenül döntőnek nyilvánították 
Azesték a néphangulat vasárnapi 
megnyilatkozását.

Hej, de azóta már ők is túl van­
nak az első düh, az első bosszús 
fogcsikorgatás pillanatain.

A nép ítélt. Ámde az Ítélet nem 
reményük szerint való. A gyümölcs 
igen magasan volt, hiába erőlködtek, 
hiába ugráltak felé, hiába nyújto­
gatták érte taplós nyelvüket, — nem 
érték el.

S lehet, hogy első kis mesémet 
sokan gyerekesnek tartották, de — 
ime — rajtam kívül még sokan em­
lékeztek vissza a mai csalódott nagy, 
öreg, magukat bölcseknek és ország­
vezetésre hivatottaknak tartó rókák kö­
zül az én csacsifüles kis olvasóköny­
vem rókájára, sőt példáját is követik:

A népet akarták becsapni és csak 
magukat sikerült becsapniok. A nép 
bizalma a Bethlené. Az ellenzék, 
a csalódott rókák falkája pedig 
bosszúsan kullog odább s ráfogja 
tehetetlen dühében, hogy a bizalom, 
amelyet el nem érhetett, — nem

Nos hát ugyan csaholhatnak erő­
szakról, terrorról, csendőrökről és 
meghamisított népakaratról! Nem is 
hivatkozunk arra, hogy a belügy­
miniszter — akinek pedig ugyancsak 
könnyű lett volna csendőröket, erő­
szakot és terrort alkalmaznia — in­
kább megbukott az Andrássyék által 
félrevezetettek együgyüsége miatt, 
semhogy erőszakhoz folyamodott 
volna. Nem is említjük meg, hogy 
még a mai kormány által dédelgetett 
közalkalmazottak is bátran szavaz­
hattak dédelgetői és kenyéradói el­
len (Békéscsabán vasutasok és pós- 
tások nyíltan szavaztak a szociál­
demokrata jelöltre). Azt sem vetjük 
szemére az ellenzéki pártoknak, hogy 
igenis ők terrorizálták a választókat. 
Csupán egy körülményre figyelmez­
tetjük őket: szombaton még szent­
nek hirdették a nép akaratának a 
vasárnapi választáson leendő meg­
nyilatkozását, hétfő óta pedig, ami­
kor már ismeretessé vált előttük, 
hogy csúfos kudarcot vallottak, rá­
fogják a szőllőre, hogy savanyu, rá­
fogják a Bethlenék győzelmére, hogy 
nem valódi és szitkozódva akarják 
meghazudtolni azt, amit szombaton 
még ők maguk is állítottak, hogy 

; a vasárnapi választáson megnyilat­
kozott népakarat szent és megmá-

őszinte, hanem kierőszakolt. sithatatlan ! * * (ni^ á)^ ^

É szocialisták halálos bIÍbüsbobí o polgári társadalomnak
Részlet a „ngpsiiivii

MOT. jelenti : A keresztény kis­
gazda földműves és polgári (egysé­
ges) párt országos központja a szo­
ciáldemokrata „Rohamra" cimii pla­
kát kiáltványra a következő felhi- 

I vast intézi a magyar polgársághoz: 
í „Polgárok okuljatok ! A párthar- 
j coktól elvakult polgári társadalom 
1 számára minden kommentár nélkül 
I idézzük a „Népszava" 1918. decem- 
I bér 2-án megjelent „Szocialisták 

és a polgári társadalom" cimii cik­
kéből a következőket szoszerint:

A szociáldemokrata párt soha­
sem titkolta és ma sem titkolja, hogy 
igenis megakarja áönteni a polgári 

társadalmat, annak alapját a 
magántulajdont

Ebben a döntő és alapvető kér­
désben különbözik minden polgári 
párttól és távolodik el a polgári 
világrend keretéből. Meg kell álla­
pítanunk, hogy
éppen a szociálizmus nagy végcél-

1918. dEcsmber Z-ihi műikéből
látjuk a szocializmus megteremtésé­
nek előfeltételét és egyformán az 
osztályharc utján kívánjuk vezetni a 
proletárságot. Mindebben nincs kü­
lönbség a szocialisták s a bolsevi- 
kiek között. Ellenben áthidalhatatlan 
szakadék tátong a szocialisták és a 

polgárok között

a °ép bizalmára, amelyet a mostani ; faiban nincsen különbség szociálde-
IÁI». , - J __ __ I__ Ul. ísnynti Fcrv-riasztáson akart megszerezni. Még 
a legutolsó pillanatig is azt hangoz- 
tätta győzelme biztos reményében 
a nekiböszült ellenzék, hogy bár 

ethlené még a látszólagos hatalom,

mokraták és bolsevikiek között. Egy­
formán akarjuk a magántulajdon 
megszüntetését. Egyformán kívánjuk 
a kollektiv társadalomnak, a kom­
munizmusnak a megvalósítását. A 
munkásosztály politikai uralmában

A bolsevikektől a magyarországi 
szociáldemokrata pártot nem is a 
kommunista végcél választja el, ha­
nem a módszer, a taktika és a 
tempó kérdése. A szociáldemokrata 
párt arra akarja felhasználni a pro- 
letársag politikai uralmát, hogy a 
burzsoáziát fokról-fokra fossza meg 
az összes tökéitől. Mi kétszeres 
éberséggel és következetességgel 
elevenítjük fel Bábel szavait:

Mi szociáldemokraták halálos 
ellenségei vagyunk a polgári 

társadalomnak
Polgárok ! Magyar Polgárok ! A 

nemzeti Magyarország polgárai és 
a magántulajdon hívei ! Okuljatok 
és támogassátok azt a politikai 
irányt, amelyet mi képviselünk.
A keresztény kisgazda, földműves 
és polgári (egységes) párt Országos 
Központja.

Mit ígért Hásonyi Papp Bb- 
deonaszalontoiMlBtbeii?

Budapest, junius 1.
MOT. jelenti: Egyik legizgalma­

sabb választás volt az elmúlt kam­
pányban a szalontai, ahol jobboldal­
ról Darányi Ferencz az ÉME orszá­
gos elnöke, baloldalról Rásoriyi Papp 
Gedeon agrár szocialista jelölt, Csíz- 
dia Sándor volt népbiztos titkára 
állottak szemben az egységespárt 
jelöltjével, Berky Gyulával, a kerület 
volt képviselőjével. Papp Gedeon 
két hónapon keresztül 20 volt bol­
sevistával járta be a kerületet. Kü­
lönben az egész pártvezetőség bol­
sevistákból került ki. Jeney Sándor 
pártelnök a forradalmi törvényszék 
elnöke volt, most pedig elnöke az 
úgynevezett munkáspártnak.

Papp Gedeon a legképtelenebb 
fegyverekkel harcolt. Programmja (a 
hatóság feljegyzése szerint) egészen 
bolsevista izü volt. Ígéretekben nem 
volt fukar. Többekközött

minden munkásnak egy 
nyári és egy téli ruhát 
(államköltségen) egy pár 
csizmát, ingyen szalonnát, 
500 korona napszámot és 
ingyen földosztást Ígért.
A választási küzdelem alatt 

j vasárnap gyilkossággal,
I rablással és gyujtogatás-
I sál fenyegették meg a kis­

gazdákat. A kerület egyik 
községének határában a 
gazdák búza vetését leka­

szálták.
Mind ennek ellenére sikerült Berky 

Gyulának 162 szótöbbséggel Ráso- 
nyit levernie, ami a kerületben nagy 
megnyugvást keltett. A választás 
utáni napon 1500 választó polgár 
aláírásával a főszolgabíróhoz kér­
vényt nyújtottak be az agyonterro­
rizált gazdák, hogy Rásonyi Papp 
Gedeont, aki tovább folytatta izga­
tásait, tiltsa ki a főszolgabíró a já­
rás területéről. Így fest országszerte 
az egységes párt terrorja.

Mandátum nélkül maradt 
pártok

Budapest, junius 1. A MOT. je­
lenti : A keresztény kisgazda és föld­
műves párt az eddigi választási ered­
ményekről a következőkben számol 
be : 141 kerületből bejött 86 egys. 
párti azaz 61°A>. Megsemmisítettek 
egy mandátumot. Pótválasztás lesz 
35 kerületben. A gazdaságpolitikai 
pártnak, az Andrássy—Friedrich párt­
nak, valamint a honvédelmi pártnak 
eddig nem sikerült mandátumot sze­
reznie.
Zita királynénak leánya 

született

Madrid, május 31. Havas. Zita 
királyné leánygyermeknek adott életet. I

\
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Pünkösd hétfőjén lesz 
n papválasztás Csabán

Nagy napja lesz a békéscsabai 
evang. egyháznak folyó hó 5-én, pün­
kösd másodnapján. Ekkor töltik be 
tudniillik a néhai Koren Pál halála 
folytán megüresedett alsóvégi lelkészi 
állást.

Mint ismeretes, a jelölést már ré­
gen megejtette az egyház presbité­
riuma, sőt a próbaszónoklatok is 
elhangzottak. És pedig első Ízben 
jelent meg Jakabfi György pilisi, 
másodízben Szekej András egyházas- 
dengelegi, harmadizben Keló Gusz­
táv szarvasi lelkész a csabai hívek 
előtt, hogy hívásukra próbaszónok­
latot tartson.

A pályázók a legjobb benyomást 
gyakorolták a hívekre, úgy, hogy 
most megoszlanak a vélemények. 
Különösen Jakabfi Györgynek és 
Keló Gusztávnak van nagy pártja, 
úgy, hogy a választás erős küzdel- 
münek Ígérkezik.

A lelkészválasztó közgyűlés pün­
kösd másodnapján, hétfőn délelőtt 
fél 11 órakor kezdődik. Szavazati 
joga van minden egyháztagnak, ki 
folyó hó 3-án déli 12 óráig kifizeti 
egyházi adóját.

Valószínű, hogy az elnökség titkos 
szavazást fog elrendelni, nehogy a 
nyílt szavazás esetleg keserű nyo­
mokat hagyjon a hívek lelkében. 
A választás a templomban öt bizott­
ság előtt fog lefolyni.

Ha pótválasztásia kerülne a sor, 
akkor azt az egyházi alkotmány értel­
mében az első választás után azon­
nal meg kell tartani.

Megállapítható, hogy nagyon nagy 
az érdeklődés a lelkészválasztás 
iránt. Valószínű, hogy 5—6000 sza­
vazatot fognak leadni. De örömmel 
tapasztalható, hogy a választási harc 
ment minden hevesebb korteskedés­
től. A csabai evang. nép méltósá­
gához illő nyugalommal várja a 
nagy napot.

Az oroszok késleltetik a 
magyar foglyok haza­

térését
Becs, junius 1. Moszkvai jelentés 

szerint a szovjetköztársaság elhatá­
rozta, hogy az Oroszországban levő 
magyar foglyokat csak akkor indítja 
útnak, ha a még Magyarországban 
levő kommunisták Lettországba ér­
keznek.
Csicserin Berlinbe utazik

Berlin, junius 1. Csicserin orosz 
külügyi népbiztos pénteken a né­
met fővárosba érkezik, ahol á né­
met kormánnyal fog tárgyalni a né­
met-orosz szerződés kibővítéséről. 
A berlini tárgyaláson megjelennek 
az Oroszország területén alakult 
különböző szóvjeíköztársaságok ki­
küldöttei is, hogy szintén megkös­
sék Németországgal a tervezett 
szerződést. Az uj szerződésnek po­
litikai háttere nincs, mert csupán 
forgalmi, kereskedelmi és gazda­
sági kérdésekre vonatkozóan álla­
podnak meg a szerződő államok.

Vetőcinquantin, 
aranylófogu 
vetőtengeri, 

vetőköles és 
buzakorpa kapható

a Békésmegyei Ült. Takarékpénztár RT
gabonaosztályénál Szent István-tér 5 
(I. emelet.) 1473

Petícióval támadják me] a szegediek 
Peidl Gyula mandátumát

Szeged, junius 1.
A MOT jelenti: Ma este 9 órakor hirdették ki Szeged 11. választó- 

kerületében a választás eredményét. Beadtak 10.133 szavazatot. Ebből 
megsemmisítettek 605-öt. Pdlffy Dániel egységes párti képviselőjelöltre 
4163, Peidl Gyula szociáldemokrata képviselőjelöltre 5365 szavazat esett. 
Így Peidl Gyula szociáldemokrata 1202 szavazattal lett Szeged II. kerüle­
tének képviselője.

Petrik Antal választási elnök a mandátumhoz levelet mellékelt, amely­
ben rámutat arra, hogy a névjegyzék összeállítása teljesen hibás volt s 
hogy a névjegyzék abszolúte nem tükrözi vissza a második választókerület 
választóinak nemcsak a teljes, de megközelítőleg hü létszámát sem. Olyan 
szavazók nem voltak felvéve a névjegyzékbe, — mondotta — akiknek 
jogosultságuk volt, igy például egyetemi tanárok, stb. viszont voltak olyan 
munkásasszonyok, kik 6 elemi végzettség alapján szavaztak, pedig tudva­
levő, hogy Szegeden abban az időben, amikor ezek az asszonyok ott 
iskolájukat végezhették volna, csak a belvárosban volt 6 osztályú elemi 
iskola. Petrik Antal választási elnök a küldöttségeknek és az újságíróknak 
kijelentette, hogy a lehetetlen dolgokról holnap jelentést tesz a miniszter- 
elnöknek. A Pálffy párt — értesülésünk szerint — feltétlenül petícióval 
fog élni a szavazási eljárás ellen.

Terrorizálta az ellenzék a választópolgárokat
Gömbös Gyula nyilatkozata

A MOT jelenti: Az eddig meg­
ejtett választások eredményei folya­
mán az ellenzéki körökben meg- 

I nyilvánult hangulatra vonatkozólag 
! Gömbös Gyula az egys. párt ügyv.
I alelnöke a következőképen nyilat—
I kozott: „Az ellenzék vezető körei- 
! ben az első választási nap eredmé­

nyei nyomán támadt nagyfokú ide­
gességet teljesen indokoltnak talá­
lom, mert hiszen annak ellenére, 
hogy a választásokon a legnagyobb 

j erővel és készültséggel vettek részt, 
i elért eredményeik majdnem a sem- 
I mivel egyenlők. Amennyire indo- 
i koltnak találom azonban a súlyos 
j vereség folytán támadt ijedtséggel 
j párosult idegességet, annyira vissza 
I kell utasítanom az ellenzéki sajtó- 
j nak azt a taktikáját, amellyel az 
! általunk elért hatalmas eredménye- 
i két terrornak és hatósági erőszak 
j folyományának igyekszik feltüntetni.
; Az a taktika csak pár napig hozott 

eredményt, most már elkopott és 
túlélte magát. A józan magyar köz­
vélemény a maga értékére szállítja 
le azt a frázist, amely most már 
szépségflastrommal sem szolgálhat 

j az elvek harcában elbukott és ku- 
! darcot szenvedett ellenségnek. A 
i választási terrort pedig a túloldalon,
; az ellenzéki oldalon kell keresni.
1 Az a fékevesztett izgatás, fenyege- 
• tés cs személyeket támadó terror,
! amelyet az ellenzék alkalmazott, 
j páratlanul áll. Ezeket a tényeket 
j adatszerüleg positive tudjuk bizo- 
i nyitani. Ez áll a szociáldemokrata- 
i pártra is. A szoc. dem. érvényesü­

lése és térhódítása nem ért várat- 
I lanul, mert ismertük már szervezett­

ségét és fegyelmezettségét, amely 
tulajdonságok a választási harcok­
ban már fél eredményt jelentenek. 
Harcmodoruk azonban megdöb­
bentő. Kun Béla visszatérését hir­
detik. Fenyegetnek azzal, hogy a 
keresztény szociálistákon rettenetes 
bosszút fognak állani. A keresztény 
munkásokat pedig, akik nem sza­
vaznak velük, fel fogják akasztani.
A vidéken sok helyen a proletariá­
tushoz tartozó elemek jobbmodu 
gazdákat azzal fenyegettek meg, 
hogy fölgyujtják házaikat, ha sza­
vazni mernek. Ezeknek a fenyege­
téseknek sok helyen meg is volt a 
hatása és eredménye, mert a jobb- 
módú gazdák valóban nem mertek 
az urnák elé járulni. Éppen ezért 
pártunk vezetősége már felhívást 
intézett a magyar polgársághoz,

a választásul! lefolyásáról
hogy pártállásra való tekintet nélkül 
polgári öntudattal menjenek az ur­
nák elé és adják le a szavazatukat. 
Csodálkoznom kell azonban, hogy 
a forradalmat átélt és a kom mun 
terrorja alatt oly sokat szenvedett 
magyar polgárság ily pipogya mó­
don alávetette magát a kisebbség 
terrorjának ahelyett, hogy polgári 
öntudattal szembenézett volna min­
denféle terrorisztikus kísérletnek és 
bátran gyakorolhatta volna politikai 
jogait. Kénytelen vagyok azonban 
megállapítani, hogy a zsidóság sem 
vonta le kellőképen a forradalmak 
tanulságait. Az eddigi választások 
eredményei azt hiszem eléggé mu­
tatják, hogy a magyar nép zöme a 
jelenlegi rendhez és politikához akar 
ragaszkodni. Nem értem tehát, hogy 
a józanul gondolkodó zsidóság miért 
játszik ellenzéket ezzel az irányzat­
tal szemben, amelyet megdönteni 
úgysem lehet. Teleki grófnak meg­
választása Szegeden eléggé mu­
tatja, hogy a keresztény magyarság 
föltámadt, megerősödött és azt többé 
visszaszorítani nem lehet. A zsidó­
ságnak ahelyett, hogy szembehe­
lyezkedne a keresztény magyarság­
gal, elismerve c hazában a magyar­
ság történelmi jogait, mindkettőjük 
érdekében békés megoldást kellene 
keresnie.
■ ■hm ■■■(□■■■■«■■■■■aocianaa«

Tenyészlódijazós
és népies fogatdijazásTöröhszentmiklóson

A Jász-Nagy-Kun-Szolnokvárme- 
gyei Gazdasági Egyesület elnökének, 
gróf Almüssy Imre dr.-nak gazda­
sági egyesületi elnökké történt meg­
választásának 25-ik évfordulója alkal­
mából a vármegyei lótenyészbizott- 
ság közreműködésével Törökszent- 
miklőson folyó hó 11-én, vasárnap 
tenyészlódijazást, népies fogatdija- 
zást, kocsiversenyt és népies lóver­
senyt rendez.

A díjazás délelőtt 10 órakor kez­
dődik és a partalatti gyepen tartatik 
meg.

A verseny műsora a következő:
1. Hölgyek kettősfogatu versenye 

4 órakor délután. Táv 4000 m.
2. Urak kettősfogatu versenye 4 és 

fél órakor délután. Távolság 8000 m.
3. Mezőgazdák lóversenye 5 óra­

kor délután. Sikverseny. Táv 2000 m.
Az ünnepet mindenki díjtalanul 

megtekintheti.

Din vendégeli Békéscsabán
csabai evang. esperesnek. Chr p 
Kaempegurd dán magasrangu ál- 
lami tisztviselő és családja ~Skan 
derborg-ból jöttek látogatóba Sze 
herényihez, kit többszöri dániai ut 
Iából jól ismer a család. A látoga­
tás teljesen magánjellegű volt a

Kaempegurd már volt Magyar- 
országon. Mint kiváló etnográfus 
a cigány nép életét tanulmányozta 
itt. Akkor inkább az Alföld faluit 
járta s Budapestet csak most né^te 
meg igazán házigazdája kalauzolása 
mellett. Nagy elragadtatással be­
szélt a magyar fővárosról, különö­
sen pedig a királyi palotáról.

Békéscsabán öt napot töltött Chr 
P. Kaempegurd és családja. Meg­
látogatták a vagonlakókat s a leg­
mélyebb részvétüket fejezték ki irá­
nyukban. Nem is álmodták, hogy 
itt a hazátlanságnak ennyi és ilyen 
mártírja van. Nagy érdeklődést mu­
tattak a választások iránt, de leg- 

j jobban érdekelte a vendégeket a 
magyar nép művészete. Nagy meny- 
nyiségü magyar motivumu kézi­
munkát vásároltak össze. Vettek 
egy szép magyar szűrt, sok matyó 
kézimunkát, itteni szőttest s maguk­
kal vitték a magyar nép fejlett Íz­
lésének szebbnél-szebb bizonyíté­
kait.

Választási hírek

Budapest, junius 1. A mezőcsáti 
járásban, ahol Édes Antal küzd dr. 
Nagy Ferenccel, a szavazást meg­
szüntették. Úgy látszik, valami inci­
dens zavarhatta meg a választást.

A szécsényi kerületben, ahol Ra- 
kovszky István és Hencz Károly kor­
mánypárti viaskodnak, rendben és 
csendben folyt egész délelőtt a sza­
vazás. Rakovszky István is a kerü­
letben tartózkodik. Eddig még az 
eredményt megállapítani nem lehet, 
10 órára várják az eredmény kihir­
detését.

Debrecenben csak késő este vagy 
holnap reggel hirdetik ki az ered­
ményt. Ihász és Ruppert egyformán 
állanak. Täufer Gábor (Andrássy 
párti) szavazóinak száma jóval ki­
sebb. Az eredményt előre tudni nem 
lehet. A küzdelem heves. Ruperték 
erősen bíznak, hogy a délután fo­
lyamán többségbe kerülnek.

Esztergom d. u. 4 óra 30. Matéffy 
Viktor Huszár—Ernst párti 1 7G4, 
Osváth András egységes párti 1135.

Kaposvár: Kállay Tibor egységes 
párti 2745, Rassay Károly 2555.

Zalaegerszeg : Farkas Tibor pár- 
tonkivüli 1265, Biberovics függet­
len kisgazda 1722, Friedrich István 
1199 szavazat.
Megtámadott csendőrök
Miskolc, junius 1. (MTI.) A mező­

csáti járásban a kirendelt csendőr- 
őrsre szerdáról csütörtökre virradó 
éjjel ismeretlen tettesek Iqricz köz­
ségben rálöttek. A csendőrök vi­
szonozták a tüzet. Részletesebb je­
lentés még nem érkezett.

MELEGE VAN?

Uütse le magát 
fagylalt és jegeskávéval

GUBIGZÁNÁL.
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Menetrendváltozás
a budapest-békéscsabai vonalon

Érvényes 1922. junius hó 1-től

flutomobilos merénylők támadása a debreceni 
lőszerraktár ellen

Személyvonat
Budapest—Békéscsaba között: 

Budapestről indul 910 reggel 
Békéscsabára érk. 1519 (319) d. u. 
Budapestről ind. 13 25 (125) d. u. 
Békéscsabára érk. 21 05 (9 05) este 
Budapestről indul 21 30 (9'30) este 
Békéscsabára érkezik 3 30 éjjel 

Gyorsvonat:
Budapestről ind. 1405 (2 05) d. u. 
Békéscsabára érk. 18 05 (6 05) d. u.

Debrecen, junius 1.
A debreceni Nagyerdőben levő katonai lőszerraktár ellen a múlt hét 

folyamán két Ízben intéztek fegyveres támadást. Pénteken 10 órakor az 
egyik őrszem gyanús alakot látott a raktárhoz közeledni. Fegyverét hasz- 
nalta és 17 lövést adott le. A lövések nem találtak. A második támadás 
szombaton este történt ugyancsak 9 óra tájban, amikor revolverből lőttek 
a katonai őrszemre. Az őr fegyverét használta, mig a másik őrszem pa­
rancsnokához szaladt. Amint Varga tiszthelyettes kiszaladt, a golyó a feje 
felett repült el. Formális harc fejlődött ki a támadók és az őrszemek 
között. A katonák határozottan látták, hogy a támadók autón érkeztek. A 
fenyegetett raktárai nagyobb katonai őrséggel vették körül.

Személyvonat
Békéscsaba—Budapest között: 

Békéscsabáról indul 400 reggel 
Budapestre érkezik 11 *30 délelőtt 
Békéscsabáról ind. 13 12(112) d. u. 
Budapestre érkezik 20 40 (8'40) este 
Békéscsaba indul 23 31, (1 P31) éjjel 
Budapestié érkezik 6'40 reggel.

Gyorsvonat:
Békéscsaba indul 10 08 délelőtt 
Budapestre érkezik 1405, (2 05) d. u.

Minden vonat Budapesten a keleti 
pályaudvarról indul és oda is érkezik.
Békéscsaba—Lőkösháza között:

Személyvonat:
Békéscsaba indul 4'15 reggel 
Lőkösháza érkezik 5' 17 reggel 
Békéscsaba indul 15 30, (3'30) d. u. 
Lőkösháza érkezik 16'40, (4 40) d. u.

Gyorsvonat:
Békéscsaba indül 1815, (6'15) d. u. 
Aradra érkezik 22'31, (10 31) este
Lőkösháza—Békéscsaba között:

Személyvonat:
Lőkösháza indul 11'26 délelőtt 
Békéscsaba érkezik 12 32 délután 
Lőkösháza indul 1916, (716) d. u. 
Békéscsaba érkezik 20 21, (8'21) este

Gyorsvonat:
Aradról indul 7 46 délelőtt 
Békéscsaba érkezik 9 56 délelőtt

Mi van ma ?
1922. junius 2., péntek

R. katli: Pamphil. Prot.: Anna 
Nap kél 4 óra 07 perckor, 

nyugszik 19 óra 48 perckor (7'48). 
Hoki kél 11 óra 21 perckor (d. e.), 

nyugszik 0 óra 08 perckor (éjjel) 
Este 7 órakor Gyermekelőadás a 

Városi színházban.

HÍREK
— Hazaérkezett afrikautazó.

Varosunk szülötte Gajdács Mátyás 
afrikautazó, lapunk kitűnő munka- 
larsa a napokban hazaérkezett Addis- 
Ababa-ból, Abesziniából. Gajdács 
nem véglegesen jött haza, csak a 
Pyarat tölti itt, hogy újra visszamen­
őn Afrikába, ahol már 10 éve járja 
a rengetegeket és sivatagokat. Az 
utolsó év, melyet kinn töltött, ered­
ményben gazdag volt. Nemcsak ne­
mes vadak bőrében, hanem < leve- 
"<;n fogott fenevadakban is tekin- 
elyes vagyont képvisel az a vadász­
iak mány, melynek birtokába jutott. 
Gyönyörű etnográfiái tárgyakat ho- 
, , ™ap de az olaszok visszatar- 
oitak ládáit úgy, hogy azok megér- 

M. se esetleg hetekbe fog kerülni, 
'nt halljuk, Gajdács készül arra, 

ögy Kittenbergerrel, egy másik hír­
neves afrikautazóval együtt előadást 
,ar,son szülővárosában Afrikáról.
T.T, .uJ;óf Teleki Pál főcs 
v Pál grófot a Cserkéi 

seg kinevezte főcserkészn

— A főispán részt vesz a gyo- 
párosi vitézi bálon. Dr. Brandt 
Vilmos főispán az orosházai járási 
vitézi bálon, amelyet Gyopáros für­
dőn tartanak meg, a rendezőség 
meghívásának eleget téve részt vesz.

— Uj hetilap Békéscsabán. A
miniszterelnök a „Magyar Sajtó- 
ügynökség“ budapesti bejegyzett 
cégnek engedélyt ad arra, hogy Bé­
késcsabán „Hétfői Újság“ cimü po­
litikai hetilapot jelentethessen meg.

— Gyermekelőadás. Óriási ér­
deklődéssel tekint az egész város 
közönsége az elé a gyermekelőadás 
elé, amely ma este 7 órakor lesz a 
Városi Színházban a helyben léte­
sítendő tanítói árvaház javára. Fel­
hívjuk a közönség figyelmét a két­
ségkívül nagyon bájos előadásra. Aki 
a gyermekeket szereti, nern marad­
hat el az előadásról.

— Szabad a húsárak megálla­
pítása. Békés- és Csonkaaradvár- 
megye törvényhatósági bizottsága a 
napokban tartott gyűlésén elhatá­
rozta, hogy a marha- és borjúhús 
92 koronás tájékoztatóárat megszün­
teti és egyelőre nem állapit meg 
újabb tájékoztatóárat.

— A vasasok műkedvelő gár­
dája pünkösd szombatján és első 
napján a Városi Színházban nyolc 
órai kezdettel előadást rendez. — 
Szinrekerül szombaton „Az Iglói 
diákok“, énekes diáktörtenet. Vasár­
nap „Sárdi ház“ népszínmű. Az 
előjegyzett jegyek péntektől min­
den nap 9 —12-ig, 3—7-ig a szín­
házi nappali ‘pénztáránál kiváltha­
tók. Az énekszámokat a BIME. ze­
nekara kiséri.

— Felhívás! Kérem azt a med- 
gyesegyházai urat, aki vasárnap 
nálam gabonatisztitó szövetet rendelt, 
szíveskedjék a szövet átvétele végett 
nálam jelentkezni. — Pólya Ferenc 
Békéscsaba. 1725

— A villanytelep végzi a kis­
lakások villanyszerelési munká­
latait. A kislakások villamosvilági- 
tási berendezési munkálataira az 
alábbi ajánlatok érkeztek a városi 
tanácshoz :

1. Horváth és Kvasz 123857 20 K
2. Városi villamosam 117420'— K
3. Vitaszek és Társa 138774'— K
4. Hirsch Testvérek 122369 76 K
Mint legelőnyösebbet, a Városi 

villamosmü ajánlatát fogadta el a 
városi tanács.

— Versenylovak szállítási ked­
vezménye. A kereskedelemügyi mi­
niszter rendelete alapján a verse­
nyekre és versenyekről szállítandó 
versenylovaknak és a fedeztetés! cé­
lokra szállítandó tenyészlovaknak a 
m. kir. államvasutak vonalain leendő 
fuvarozására úgy gyors-, mint teher- 
árukénj való feladás esetén 50°/°-os 
fuvardíjkedvezménnyel eszközölhető.
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— Meghívó. A Szociális Misszió- 
társulat békéscsabai szervezete junius 
hó 4-én, pünkösd első napján dél­
után 3 órakor népünnepélyt rendez, 
melyre a szives érdeklődőket szere­
tettel meghívja. Sorrend a követ­
kező : délután fél 3 órakor a város­
háza udvaráról három felvirágozott 
kocsi indul az egyik tündérekkel, 
törpékkel, a másik bohócokkal, a 
harmadikon söröshordó lesz csapos­
legénnyel, kuktával és péklegénnyel 
a kaszárnyáig, ahonnan katonazené­
vel vonulnak a Széchenyi-ligetbe. 
Ott kedves ünnepség vár az érke­
zőkre. Belépődíj tetszés szerint. Este 
8 órai kezdettel tombola, melyen 
sok értékes tárgy kerül kisorsolásra. 
Tombolajegy ára 10 K. Utána tánc. 
Erre is mindenkit szívesen látunk. 
Táncra a belépőjegy 20 K.

— Országos gyapjuvásár Deb­
recenben. A debreceni gyapjuvá- 
sári vállalat a debreceni juh tartó 
gazdák a Gazdasági Egyesülettel kar­
öltve, junius 26. és 27-én országos 
gyapjuvásárt rendeznek Debrecen­
ben, a termény és áruraktár helyi­
ségeiben. A Tiszántúl kiváló gyapjú 
tételei nagy részben már bejelentet­
tek, a öbbi bejelentések pedig már 
folyamatban vannak. Előreláthatóan 
2000 métermázsát meghaladó prima 
gyapjú fog a vásáron gazdát cse­
rélni. A vásár iránt a külföldi gyá­
rosok és nagykereskedők élénken 
érdeklődnek. Mindennemű felvilágo­
sítással készséggel szolgál a vásár 
rendezősége. (Közgazdasági Bank és 
Váltóüziet R. T. Debrecen, Piac­
tér 59.)

— Pályázat erdészeti szak­
iskolákba. A m. kir. erdőgazdasági 
szakiskolán (Tata Komárommegye) 
az ősszel kezdődő 2 éves tanfolyamra, 
valamint a magyar királyi erdőőri 
iskolákon (Királyhalom, u. p. Szeged 
II. Csongrádmegye és Tata, Komá- 
roinmegye) szeptember havában meg­
nyíló egyéves tanfolyamra julius hó 
10-ig kell a kérvényeket beadni. A 
részletes pályázati feltételeket a m. 
kir. Erdőőri és vadőri iskola nyújtja.

— Gyilkosság a tiszaeszlári 
választáson. Tiszaeszlárról jelentik : 
Tóth Lajos egységespárti szavazót 
tegnap este 9 órakor a huszonnyolc­
éves Cilik János, a Rassay-párti 
Bobochay választója nyúlt utcán 
hátbaszurta Tóth összeesett és a 
helyszínen meghalt. A gyilkosság 
annak következménye, hogy az ellen­
zék reggeltől estig itatta választóit.

— Széna- és szalmakivitel. A 
földmivelésügyi miniszter 600 wag­
gon savanyuszéna és 1000 waggon 
őszi szalma kivitelét engedélyezi. A 
folyamodó kereskedelmi cégeknek 
és vállalatoknak azzal a záradékkal 
adják ki az engedélyeket, hogy a 
kivitelre engedélyezett savanyuszéna, 
vagy őszi szalmaszállitmányt wag- 
gonbarakáskor meg kell vizsgáltat- 
niok az illetékes járási gazdasági 
felügyelővel, aki igazolja az enge­
délyen az áru előirt minőségét.

— Műjégkiadás a jéggyárnál 
pünkösd vasárnapján reggel 6 órától 
kezdődik. Utalványok előzetesen — 
befizetés ellenében — ma és holnap 
délelőtt 8-12 és délután 2—5 ófáig 
válthatók az Alföldi Mezőgazdasági 
Részvénytársaságnál. Szerény elő­
jegyzések miatt házhoz még nem 
szállítunk. Jég csakis utalványra 
adatik ki. Békéscsabai Jégmüvek 
R.-T. igazgatósága.

— Gyorsirási tanfolyam. A
Magyar Távirati Iroda levelező 
gyorsirási tanfolyamának első órája 
junius 2-án, ma délután 6—7-ig 
lesz a leánygimnázium egyik tan­
termében. Felkérelnck a már jelent­
kezett hölgyek és urak, hogy az 
órán kivétel nélkül és pontosan je­
lenjenek meg.

— Veszedelmes rablóbandát 
fogott el a debreceni csendőr­
ség. Kitűnő fogást csinált a múlt 
héten a debreceni csendőrség. Egy 
körülbelül 50 tagból álló cigány­
bandát tett ártalmatlanná. A banda 
fővezére a dános! rablógyilkosság 
egyik tettese, Kolompár Sándor 
cigány volt, aki 15 évi fegyházbün­
tetésének letöltése után ismét társa­
ságot szervezett rablások és betöré­
sek elkövetése céljából. A bandának 
igen sok tagja van, akik életfogy­
tiglani fegyházbüntetésre vannak 
elitélve, de a vörösuralom alatt ki­
szabadultak. A banda bünlajstromá- 
nak összeállításán most dolgozik a 
csendőrség.

— Feliilfizetések. A békéscsabai 
Keresztény Daloskor 1922. május 
21-én a Fiume éttermében rendezett 
dalestélyén felülfizettek : Lestyán Dá- 
nielné 50, Sas István 60, Havran 
Lajos 40, Geis László 70, Botyánszki 
Pál 70, V. L. 20, N. N. 10, Kósa 
Márton 40, Mengyán Endre 50, 
Csjernyik Pál 20, Bertly százados 
40, Szegszárdy Ede 670, Gyarmath 
B. János 40, Csenlerin Gábor 60, 
Kliment Z. György 100, Karácsonyi 
József 160, Lepény Tamás 50, Be­
tyár János 50, Lamper N. 20, Hankó 
András 20, Ipolyi Keller Iván 40, 
Pataky Szilárd 20, Dorn István 70, 
Hoszpodár Balázs 20, dr. Dzurik 
József 40, ifjú Kovács Mihály 970, 
Kitka Mihály 70, Lukács György 
100, Vidovszkv Kálmán 30, N. N. 
(menekült boltosné) 40, Lukoviczky 
Endre 100, Bohus László 100 koro­
nát. Mely felülfizetett összegekért 
hálás köszönetét mond a daloskor 
vezetősége.

— A Budapesti Árumintavásárra való 
utazás megkönnyítése. Köztudomású, 
hogy a magyar kormány az árumintavásár 
alkalmából vizumnélküli utazást, valamint 
díjmérséklést és féláru vasutijegyet enge­
délyezett. Most arról értesülünk, hogy a 
magyar határrendörséget már utasitották, 
hogy a junius 10—22. között a határra 
vizűm nélkül érkező kereskedőket és ipa­
rosokat vizűm nélkül is beengedjék. A vi­
zumnélküli utazást nem kötötték semmi­
féle formalitáshoz. A féláru vasutijegyet 
azonban csak névre szóló igazolvány elle­
nében adják ki. Ezekért belföldön az ille­
tékes kereskedelmi és iparkamrákhoz kül­
földön pedig a vásári képviselőségekhez, 
illetve ha ilyenek nincsenek, ugyancsak a 
kamrákhoz kell mielőbb fordulni.

Láb, kéz és hónalj

Bxzadás ellen
használjon SUCGOtp

mely rövid használat 
után a legmakacsabb 
ezzadást Is megszün­

teti. Főraktár t
GALLY és WÉNICH
drogáriája Békéscsaba, 
Szent latván-tér 16. mm.
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Kereskedők és iparosok

Vigyázat!
Újabb rendelet szerint a forgalmi 
adó leírásra csak oly könyv al­
kalmas, melyben tételenként le­
het azt beírni. — Ilyet gyárt a

Körösvidék RT
Ott vegyen Ön is!

Tőzsde
Zürichben a magyar koronát 

0'64-el jegyezték.

Apróhlrdet ósok
Egyszeri hirdetés 10 szóig 25 korona, 
azonfelül minden szó külön 2 korona- 
Az összeget levélbélyegben is lehet 
beküldeni a kiadóhivatal elmére. Min­
den előfizető havonta egyszer adhat 
fel díjmentesen egy apróhirdetést a 
hétköznapokon megjelenő számokban. 
Allástkeresők hirdetményei díjtalanok.

Eladó két oldalüléses, tiz lóerős, hely­
ből induló modern Ruch motor kitűnő 
üzemképes állapotban. Cim a kiadóban.

Fól Uteres és 8/io literes palackot 
minden mennyiségben vesz Réthy gyógy­
szertár. Ugyanott használt jutazsákok eladók

827—824

Napol.
Ang. font 
Dollár 
Fr. frank 
Márka 300-301 Vs
Lira --------
Osztr. K. 740—750
Rubel --------
Leu 566—564
Szokol 1597—1596

Valuták:
Sv. frank 
Dinár 
Lengy.m. 
Bécsi kif. 
Ezüst K.

1155—157

732Vs
68-691/2

Ezüst 2 K.---------
Ezüst for. 184—186 
Ezüst 5 K. 362—355
Arany 10 K.-----------
Arany 20 K. 3350-360

Gabonaárak:
Tiszavidéki búza 3625—3650 
Egyéb búza
Rozs 
Takarmányárpa 
Sörárpa 
Zab
Tengeri
Köles
Repce
Korpa

3625—3650
3125—3175
2600—2650
2650—2750
2675—2725
3100—3175

1775—1800
Sertésárak :

Zsirsertés nehéz 141—156
Zsirsertés, könnyű 124 — 130
Ferencvárosi sertésvásár: Szabad­

vásári maradvány : 462 sertés, — 
süldő. Érkezett 200 sertés és — 
süldő. Összesen: 862 sertés —
süldő. Eladva sertés 80, — süldő, 
maradvány 782 sertés és — süldő.

Hirdetéseket naponta 
délután 5 óráig vesz 

fel a kiadóhivatal.

Főszerkesztő és a szerkesztésért felel :
VIDOVSZKY KÁLMÁN
Kiadja és nyomatja:

A Körösvidék Békésmegyei Keresztény 
Nyomda és Lapkiadó R.-T. Békéscsaba 

Szent István-tér 18. szám.

MepteiPü
keresünk fél, vagy háromnegyed i 
lóerős villanymotort. Körösvidék ! 
R.-T Békéscsaba. 1722

Csanádapáeán egy vegyeskeres­
kedés kiadó. Benne levő áruk berendezés­
sel eladók. Cim Csanádapáca 111. sz.

Értesítés !
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

ség tudomására hozni, hogy a közkedvelt­
ségnek örvendő

888-11$ vendéglőt átvettem.
Bátor vagyok vendéglőmet ajánlani úgy 

a helybeli, mint a vidéki közönségnek is. 
Felhívom a figyelmet fedett kuglipályámra 
és a nagy fedett terraszomra. — Kitünően 
kezelt magyar konyhám igen szolid árak 
mellett bármikor friss ételekkel, változatos 
étrenddel áll a t. közönség rendelkezésére.

Elvállalok kosztosokat is a legmérsékel­
tebb árak mellett.

Pünkösd, első és második napján a kugli 
játéknál egy kis malac és egy kis bárány 
fog a győztesnek jutalmul adatni.

Vásár és ünnepnapokon frissen csapolt 
sör, minden délelőtt kitűnő zóna villás­
reggeli.

Kitűnő asztali borok házhoz is szállítva 
és nagyban is 1

Az igen tisztelt közönség b. támogatá­
sát kéri, alázatos tisztelettel :

Karácsonyi Lajos,
888-as vendéglős.

AKAR ÖN 
SZÉP LENNI?
Használjon Maklura-fírómet 
szappant és púdert!
Szeplő, májfolt és mitteszer ellen a 

legjobb szer. Kapható :

GALLY és WÉNIGH
drogériájában Békéscsaba, Szent- 
István-tér 16. sz. 10

elegáns

tiöS
2

Vadonatúj Bussing teherautók
gyári jótállással, legolcsóbban kaphatók. 
30 drb kevéssé használt teherautó gyá­

rilag javítva raktáron
Róka automobil R.-T.
teherautótelepe, V., Csanádi-utca 3. sz. 
Telefon 46—01. 1557

ELADÓ 1
egy 7 méter hosszú transz- 
misszió 4 csapágygyal és 4 ! 
tárcsával, továbbá két egészen 1 
jó benzines vashordó. Körös- t 
vidék RT. Békéscsaba. 1721

SIPCS IGNÁC
épülctfakereskedő

Békéscsaba Orosházi ul 21 —25 
Telefon 3. sz. postahivatal 7.

Raktáron tart:
legjobb minőségű erdélyi

Deszkát
Léczet

Faragott és fűrészelt épületfát

Zsindelyt
Kőrisfatalpat

Kész kocsikereket. Olcsó árak
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ODA Béhéscsaba—Tóthomlós—Mbző-
hovácsházai vonal

í

Állomások és megállóhelyek

VISSZA

Gyors j Gyors ; Vagy. Gyors j Vegy.j Gyors

510 512 504 511 1 őül 513

motorvonatok motorvonatok

4-00
4-00
4-09

4-24
4-34
4-42

4- 54
5- 06

6- 19 
5-29

5-38
5- 45

6- 10

6-34
0-42
6-45

6-56

13-10
13-15
13-19

13-37
13-49
13- 56

1412
14- 27

14-43
14- 55

15- 05 
15-15

15-37

15-53 i
15- 59
16- 04

16-25
16-38
16- 46

17- 07 
17-23

17-41
17- 54

18- 05 
1816

18- 42

19- 06

19-36

ad Békéscsaba közúti vasút érk
0 Gyulai keresztezés .

w 0 Aradi keresztezés Jk
* Kenderföldek

Ókigyós
* Józsefmajor

Újkígyós
* Csabai tanyák

Szalay kitérő
* Kiérni major
* Bodzási tanyák

Csanádapáca
* Vilma-major
* Kaszaperi tanyák
* Kaszaper felső

Kaszaper alsó
* Lukács-major

Tótkomlós
* Lukács major

Kaszaper alsó
* Ortutay-major

W * Montag-major M
T Református Kovácsháza
írk Mezőkovácsháza >nd

7-36 1 
7-32 ! 
7-28 !

7-12
7-U0
6 55

6-37
6-23

6-11
6-00

5*51
5-45

5-18

4-53
4-44
4-41

4-30

1201 i 
11 56 i
11-51

11-30
11-16
11-10

10-45
10-28

10-12
9-56

9-45

9'38
9-25
9-21

9-06

20-18
20-14
20-10

19-52
19-39
19-34

19-16
19 00

18-45
18-32

18-22
18-14

17-48

17-23

17-00

ODA Békéscsaba-flésztöi vonal VISSZA

Vagy. Gyors Gyors Gyors ■xj\ egy. Gyors

724 702 712 rW 711 721 701

motorvonatok Állomások és megállóhelyek motorvonatok

5-00 12-44 18 29 ind Békéscsaba közúti vasút ér < 6-42 12-27 21-11
5T4 1258 8-41 w * Békéscsaba Kossuth-tér i 6-29 1215 20-59
5-23 1307 18-49 Nf * Békéscsaba villanytelep ál 6 21 12-05 ; 20-50
5-27 13-22 18-54 0 Békéscsaba kitérő 6-16 1 12-01 20-45

* Borosgyán
* Békési tanyák

557 13-37 1916 Békés AEGV. 5-54 11-33 20-21
603 13-44 19-23 Békés Széchenyi-tér 5-47 11-25 2013
6-20 14-0u 19-39 * Békés Köröspart 5-30 11-07 : 19 56
6-31 14-09 19-47 Ludad 5-22 10-57 ! 19-48

* Fehérhát
6 46 ! 14-23 20-01 * Kárászmegyer 5-08 10-41 19-30
6-58 14-30 2008 Bélmegyer 5-02 10-30 19-24

* Bélmegyeri tanyák
709 14 40 1 20-18 * Vadasmajor 4-51 1018 1913

* Vésztői tanyák
730 14-58 20-36 mf Vésztő AEGV. m 4-34 : 9-58 18-56
7-37 1504 20-42 * Vésztői piactér r \ 4-28 9-50 18-50
7-44 15-12 20-50 érk Vésztő MÁV. in d 4-20 942 18-42

* Megállóhely fel- vagy leszálló utas jelentkezése esetén.
0 Csak forgalmi szempontból áll meg. Az igazgatóság

Mi 11 dem tern i i szi ta - 

és sodronyárut
legjobb munkával gyárt

PÓLYA FERENC
szita- és sodronya ukészilö 

Békéscsaba, III., Wetter-utca 13.
Legjobb sodronykeritések gyártása 

Állandóan vásárol elsőrendű
lószőrt! 943

Bérbeadó
150 hold legelő. Nagy jószág­
nak alkalmas. Érdeklődni Tóth 
Ferenc Csökmö (Biharmegye).

Grenadin-
kalapokat

gyorsan készít 
Széli kalapos
Baross-utca 14. sz.

KÁTRÁNY
elsőrendű minőségű, kisebb és 
nagyobb mennyiségben olcsón be­

szerezhető
ENGEL TIVADAR-ocgnéi

Andrássy-ut 36. 1708

Harisnya, ke ztyii
és nyakkendő újdonságok, 

rövidáruk

nagy választékban

RÓHBY LÜHS
divatáruüzletében Békéscsaba, Be- 
rényi-ut 1. sz. alatt. (Falta-házj

Hangszerek. Zongorák. Gramofonolj

1234

Királyi
udvari

Minden hangszerünkért 
jótállást vállalunk

hongszergyar 
STERNBERG
Budapesten, Rákóczi-ut ßOI
számú saját palotájában I
írja meg azonnal, hogy milyen hang­
szerre van szüksége és mi arról I
lanul küldünk árajánlatot, ha ezen u],
ságra hivatkozik. Javítandó hang 
küldje postán gyárunkba. Jutá y- 
újjáalakítjuk. Gramofon tulajdonosoknak 
legújabb hanglemezekröl '^künket.


